
Ata da 11° sessão ordinária do primeiro período legislativo do ano de
2021. Aos 20 (vinte) dias do mês de maio de 2021 às 17:00 horas,
ocorreu a 11° sessão ordinária da Câmara Municipal de
Ipaumirim-Ceará, reuniram-se os seguintes vereadores: Pedro
Gouveia-presidente, Cícero Ferreira Duarte, Michelle Jorge Dias,
Marcilene Alexandre de Souza Josué, Rosineide Barboza de Souza,
Renato dos Santos, Francisco Geovane Bernardo de França. O sr.
presidente desejou as boas vindas aos presentes e constatada a
existência de quórum o mesmo declarou aberto os trabalhos da
presente ação ordinária. Convocou a sra. secretária para proceder a
leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e aprovada. Em ato
contínuo, o sr. presidente declarou aberta a fase de expediente do dia e
solicitou que a sra.secretária procedesse a leitura das correspondências
recebidas. Mensagem n°07/2021, do sr.prefeito Municipal - Wilson Alves
de Freitas, encaminhando o projeto de lei visando a "autorização do
Poder Executivo para contratar operação de crédito com a Caixa
Econômica Federal, prestar garantias e dás outras providências", o
recurso é referente ao financiamento à infraestrutura, energia, nos
termos da resolução do CMN, resolução n°4589, de 29 de Junho de
2017 e suas alterações. O referido recurso será destinado à
implantação de usina de energia solar nas secretarias da prefeitura de
Ipaumirim, Ceará. Mensagem n°08/2021, também do sr. Prefeito
municipal, onde o objetivo do projeto é instituir o programa de
aproveitamento e gestão dos imóveis do município de Ipaumirim, para
que possa melhor gerir os imóveis próprios e de seus órgãos por meio
de alienações, permutas e adequado destino da sra. Secretária de
educação - Mércia. Ofício n°178/2021, assunto solicitação de espaço,
para explanação das ações realizadas e planejados da educação do
município, na sessão ordinária do dia 20 de Maio de 2021. Ofício
10/2021, do sr. presidente Pedro Gouveia ao Sr. Prefeito municipal,
assunto-resposta ao ofício n°078/2021 - indicando a vereadora Michelle
Jorge Dias para compor a comissão de publicização do Município de
Ipaumirim. Indicação n°84/2021, do vereador presidente desta casa -
Pedro Gouveia solicitando que seja feito o conserto da estrada do Sítio
Barra. Indicação nº85/2021, do vereador Cícero Ferreira, solicitando que
seja feito uma passagem molhada no Sítio Cacimba do Gado que dá
acesso ao sítio São Jerônimo ao Sítio Santa Bárbara. Indicação



nº86/2021, também do Vereador Cícero Ferreira, solicitando a
demolição do prédio do grupo escolar no Sítio Capoeira Grande.
Indicação nº87/2021, da vereadora Marcilene Alexandre, solicitando que
seja feita a pavimentação das Travessas das ruas A, B e C na Vila São
José. Indicação nº88/2021, também da vereadora Marcilene, solicitando
que seja feito o roço e o conserto da estrada que vai do alto Bandeirante
até a divisa com a Paraíba. Indicação nº89/2021 do Vereador Renato
dos Santos, solicitando a instalação dos poços nas comunidades do
Riacho dos Bois, Sítio Boi, Sítio São Jerônimo e posto fiscal. Indicação
nº90/2021, da vereadora Rosineide Barboza, solicitando que a
administração faça pavimentação de pelo menos uma rua do alto
Bandeirante com a emenda parlamentar do deputado José Airton.
Indicação nº91/2021 do vereador Dr.Geovane de França, solicitando ao
Sr. Prefeito que interceda junto ao setor competente desta
Municipalidade no sentido de providenciar o roço das estradas da zona
rural deste município, assim como também seja providênciado o roço da
CE que liga a BR 116 a cidade de Ipaumirim a cidade de Baixío.
Agradecimento dos moradores da comunidade do Sítio Santa Bárbara
aos senhores vereadores pela indicação para as obras de manutenção
das estradas vicinais daquela localidade e como também pelo conserto
e planeamento da parede do açude, estendendo os agradecimentos ao
secretário de infraestrutura o sr. Rasputin e equipe e ao exmo sr.prefeito
municipal Wilson Alves. Em ato contínuo, o sr. presidente fez o registro
na presença da Sra. Secretária de educação Mércia Gonçalves, do
radialista o Sr. Jr e do jovem Lucas do site NósDivulga. Em seguida, o
mesmo concedeu a palavra a senhora secretária de educação para a
mesma fazer a sua explanação sobre as ações realizadas pela
secretaria a qual a mesma administra. A mesma falou das dificuldades
que enfrentou no início da administração, agradeceu a equipe da SME
que apoia a gestão da secretaria e parabenizou a mesma pela
competência e organização no desempenho do trabalho. Agradeceu
também ao Sr. Secretário de Finanças, Júnior Trigueiro e ao prefeito
pelo apoio. E agradeceu a vereadora Michelle pelo convite. Todas as
vereadoras e vereadores parabenizaram e agradeceram a Secretária de
Educação pela sua vinda e esclarecimentos das ações da SME. E a
senhora secretária finalizou sua fala, dizendo que aconteceu uma
reunião com ministério público sobre o retorno às aulas. Em ato



contínuo o Sr. Presidente passou a palavra para os senhores
vereadores inscritos. A vereadora Michelle, fez suas indicações verbais
- 1° Restauração da estrada do São Vicente, 2° Reposição de uma
lâmpada em frente a creche Tia Lila,, 3° Que seja feita uma lombada
eletrônica após a creche Alberto Moura, antes da ponte e o vereador
Dr.Geovane também fez uma indicação verbal solicitando essa lombada
eletrônica, ele complementou que fosse colocada outra lombada
eletrônica na fazendinha, bairro que dá acesso a cidade de Baixio. O
vereador Cícero Ferreira solicitou que fosse retirada a sua indicação de
demolição do grupo do sítio Capoeira Grande, o mesmo pretende
conversar com a comunidade antes. Em ato contínuo o sr. Presidente
declarou aberta a ordem do dia e colocou em votação única, o
requerimento de n°002/21 de autoria do legislativo municipal. O
vereador Dr.Geovane fez a leitura do referido requerimento e fez uma
explanação do mesmo. O sr. presidente colocou o mesmo em
discussão. Cada Vereador fez um comentário sobre essa cobrança
indevida e quais possíveis problemas futuros caso não se resolva-o. Em
seguida, o sr. presidente solicitou ao assessor jurídico da casa para
proceder a chamada regimental do requerimento falado anteriormente.
Após a chamada regimental para votação do requerimento o mesmo foi
aprovado. Em seguida foi colocado em única a Moção de aplausos de
autoria do vereador Dr. Geovane aos profissionais da saúde, que estão
à frente do trabalho de enfrentamento a covid-19. Mais uma vez o
assessor jurídico desta casa fez a chamada regimental para votação da
moção a qual foi aprovada. Em ato contínuo, o sr.presidente declarou
aberta a fase de explicação pessoal. A vereadora Michelle parabenizou
a Secretaria de educação pelo trabalho e agradeceu ao Senhor e
secretários que estão sempre prontos para atendê-la nas indicações. O
Professor Renato, parabenizou ao distrito de Felizardo pela realização
da Festa do Divino, mesmo que online e agradeceu a gestão sobre o
atendimento às suas indicações; falou ainda sobre a festa online para
as mães da associação CASA OLHO D'AGUA; falou ainda da visita do
mesmo juntamente com alguns colegas vereadores e o Sr. vice-prefeito
há algumas ruas que Possivelmente serão calçadas com a emenda
Prometida pelo deputado federal José Airton, encerrou sua fala pedindo
a comunidade e faça sua parte para combater a cobra 19 e do gasto da
gestão com insumos e oxigênio. O Vereador Cícero Ferreira enviou voto



de pesar às famílias que perderam entes queridos, falou ainda da visita
do Sr. Prefeito a capital em busca de melhorias para o nosso município.
Falou ainda da emenda do deputado Domingos Neto que irá contemplar
o bairro Alto Bandeirante. O vereador Dr. Geovane complementou
sobre essa emenda do Dep. Domingos Neto, que o dinheiro já está
empenhado. A vereadora Marcilene, agradeceu a gestão por atender as
suas indicações, parabenizou os colegas enfermeiros pelo seu dia e
pediu que todos fiquem em casa. O sr. Geovane deu a ideia de uma
busca, criar uma equipe ativa às pessoas acometidas pela covid-19, que
fosse testado o mais rápido possível que fosse doado cesta básica aos
mais necessitados. O Vereador Cícero Ferreira, pediu uma parte e falou
da licitação dia 26/05 para compras das cestas básicas. Vereador
Renato pediu a palavra e falou que na reunião do comitê foi sugerido
que o município locasse uma viatura para fiscalizar as áreas afetadas
pelo covid-19. O vereador Dr. Geovane, falou de uma conversa com o
Dr. Valderir sobre a licitação de transportes para algumas secretarias e
transporte universitário. A vereadora Rosineide falou de um
requerimento que irá trazer na próxima semana e pediu apoio ao
mesmo; pediu informação sobre o edital do processo de seleção para
contratação, falou do cuidado que precisa ter com os moradores do alto
Bandeirante no que se refere ao calçamento daquele bairro; agradeceu
aos colegas vereadores e amigos pelas orações, pela sua saúde;
solicitou que fosse feito um trabalho diferenciado para o
acompanhamento das estratégias para combater essa doença e cobrou
que quer fazer parte de comissões que venham colaborar com a saúde
de Ipaumirim. O sr.presidente solicitou que fosse enviados votos de
pesar às famílias que perderam seus entes queridos nesta semana,
pediu a Deus que abençoe todos a população e pediu que todos se
cuidem, falou da gestão que está fazendo um bom trabalho e agradecer
a Deus por esses momentos. Todos os vereadores comentaram e
parabenizaram a gestão pelo atendimento da inserção da salubridade
nos vencimentos dos profissionais da Saúde. Como também todos
agradeceram a Deus pela recuperação da saúde da colega vereadora
Rosineide e pediram a Deus que recuperasse a saúde do colega
Vereador Roberto Jorge, ambos acometidos pelo covid-19. Em seguida
o presidente, abonou a falta do vereador Walter Brasil, do dia 20 de
maio de 2021. Nada mais havendo a tratar em nome de Deus foi



declarada encerrada a presente sessão ordinária do dia 20 de maio e o
sr. presidente convocou os demais vereadores para a 12°sessão
ordinária do primeiro período legislativo do ano de 2021, do corrente
ano em horário regimental. Em seguida convidou a todos a ficar de pé
para execução do hino do município. Em tempo, o vereador
Dr.Geovane, solicitou uma lombada eletrônica na Fazendinha e outra na
Vila São José.


